

我市严查扶贫领域突出问题

共查处突出问题 417 个 处理 253 人

信阳消息(记者 姚广义)今年以来,市纪委紧紧围绕脱贫攻坚的大局,把查处扶贫领域突出问题作为执纪的一项重点任务来抓,持续正风肃纪,严肃查处了一批违规违纪案件。目前,全市共查处扶贫领域突出问题417个,处理253人,党政纪处分103人,移送司法机关5人。

此前,市纪委制定下发《全市扶贫领域突出问题监督检查工作实施方案》,明确提出了对扶贫领域政策落实、资金使用、项目实施、贫困人口精准识别以及党员干部作风纪律和腐败等方面的突出问题进行监督检查。

查。市纪委成立了全市扶贫领域突出问题监督检查工作领导小组,专门负责全市扶贫领域和脱贫攻坚战中突出问题专项监督检查工作。目前,检查组实地抽查贫困户357户、脱贫户270户、危房改造户280户、享受社保户234户,抽查扶贫项目所在地和扶贫项目资金会计账目43个。同时,督促市扶贫、审计、发改、财政、民政、国土、住建、交通、农业、水利等职能部门对2015年以来扶贫项目资金申报审批、发放使用开展自查整改,已整改问题42个,并对履职尽责不力的19名责任人进行了问责。

注重发挥案件查办的引领和震慑作用,严肃查处扶贫领域虚报冒领、截留私分、挥霍浪费、优亲厚友等问题。市纪委先后对新县卡房乡何山村原党支部书记吴成福虚报冒领国家优抚专项资金和国家大中型水库移民后期扶持专项资金问题、平桥区震雷山街道办事处老虎居委会原党支部书记徐心刚等人套取项目资金问题等21起扶贫领域突出问题进行了公开通报曝光,释放严惩扶贫领域突出问题的强烈信号,起到很好的警示和教育作用。

“第二届法院微信学院奖”揭晓 信阳中院名列榜首

信阳消息(吴秀梅)11月26日,第二届全国法院新媒体学院奖颁奖典礼在北京举行,信阳市中级人民法院荣获“第二届法院微信学院奖”,且名列该奖项榜首,是河南唯一一家获此殊荣的法院。

该评比活动由中国政法大学法治传播研究中心、中国政法大学制度学研究院、中国政法大学政治传播青年教师学术创新团队联合举办,目的是为了进一步提升我国司法公信力,践行法治中国理念,促使各级各类法院通过新媒体全方面、全过程地推动司法制度改革、司法公开、公正司法,有效对重大法治事件、敏感法治事件进行舆论疏导。

信阳市中级人民法院微信公众号“信阳法院”自2014年6月27日开通以来,以“法治、服务、文化”为定位,已累计发布近700期,发布稿件3000篇,与网友互动交流50000余人次,单篇最高阅读量10万+,在人民网舆情监测室、法制网、河南法制报等法制类主要新媒体排行榜上频频登榜,与涉军维权“信阳模式”、行政案件异地管辖改革并称为信阳法院“三大名片”,已成为法治宣传的新平台、服务群众的新渠道、法院文化的新载体、信阳法院的新名片。



爱心送来“精神食粮”

26日,在暖暖冬日照耀的浉河区东双河镇双河村文化大院里,几位村民正翻看着崭新的书籍。当日,信阳爱心企业泥师傅硅藻泥为该村图书室捐赠了200多本图书,同时还为双河村的6个村民组赠订了2017年《信阳晚报》,丰富了村民们的精神文化生活,受到村民欢迎。

王凌云 摄

声明

●兹有信阳市凤凰物业服务有限公司在中原银行股份有限公司信阳申城支行开立的账号为:0120109000154012的银行开户许可证(核准号:J5150000698703),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘磊、邢艳之子刘浩宇于2012年12月14日在信阳市第四人民医院出生,其出生医学证明(编号:M410948395),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有熊忠国豫SXD189号普通正三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南美锐大药房连锁有限公司美锐百草堂分店营业执照正本(411503300002510)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张永金的道路货运从业资格证(注册号编号:4115000020011014062)因不慎丢失,特声明作废。

